



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Projekt jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 na podstawie Umowy o powierzenie grantu nr 2504/2022 Osi Priorytetowej V Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia REACT-EU działania 5.1 Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia dotycząca realizacji projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”



Gmina Krzyż Wielkopolski
ul. Wojska Polskiego 14
64-761 Krzyż Wielkopolski
NIP: 763-210-11-18, REGON 570791081

Numer referencyjny postępowania:
TG.271.21.2022.NG

Krzyż Wielkopolski, dnia 21 listopada 2022 roku

**Wszyscy Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o wartości zamówienia mniejszej niż progi unijne, na zadanie pod nazwą: „Zakup sprzętu i oprogramowania informatycznego dla Gminy Krzyż Wielkopolski w ramach programu: Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”.

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 1

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „Ustawą Pzp.”), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Treść pytania nr 1:

Czy Zamawiający dopuści komputer stacjonarny z monitorem spełniający wymagania ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe.

Treść pytania nr 2:

Czy Zamawiający dopuści procesor osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik 4 250 punktów ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe.

Treść pytania nr 3:

Czy Zamawiający wydłuży termin składania ofert ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że zmienia termin składania ofert.

Informacje uzupełniające

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp., informuje, że zmienia treść SWZ. Wszystkie zmiany w treści SWZ, zostały oznaczone **kolorem czerwonym**.

Ponadto Zamawiający informuje, iż **zmienia termin składania i otwarcia ofert**.

Termin składania ofert upływa dnia 25 listopada 2022 roku o godz. 17:00.

Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 25 listopada 2022 roku o godz. 17:30.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.